

## **«Мисс 2-ой смены»**

27 июля состоялся конкурс на звание «Мисс 2-ой смены» среди воспитанниц Летнего оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей «Винрэтыльыт» («Волонтеры»).

В конкурсе участвовали двое девочек:

1 отряд – Кеуйыне Зинура;

2 отряд – Эйнеутегина Ива.

Оценивало выступления участниц и групп поддержки жюри в составе Низамутдиновой С.И. и Бухинова А.П.

Наши красавицы соревновались в следующих конкурсах:

«Визитная карточка»;

«Дизайнерский»;

«Золотые руки»;

«Группа поддержки».

Девушки продемонстрировали свои умения в актерском мастерстве, пении, моде и кулинарии.

Самым запоминающимся стал конкурс «Золотые руки», в котором участницы соревновались в изготовлении выпечки.

В азартной схватке красоты победила Кеуйыне Зинура.

Несомненно, данный конкурс стал одной из ярких страничек из жизни летнего оздоровительного лагеря «Винрэтыльыт».







